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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям Міжнаро-

дної науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перс-

пективи забезпечення цивільного за-

хисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають глобальний характер і є небезпечними для всього 

людства, особливо в умовах воєнного часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик 

виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. 

Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – 

складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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РОЗРОБКА ЗАСОБІВ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ РОБОТИ ІНЖЕНЕРА-

ПРОЕКТУВАЛЬНИКА У ГАЛУЗІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 

ОБ’ЄКТІВ 

 

Пономарьов К.А., НУЦЗУ 

НК – Антошкін О.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Одним з основних шляхів прискорення науково-технічного прогресу є автомати-

зація проектно-конструкторських робіт на базі широкого застосування програмних за-

собів моделювання в поєднанні з сучасними пакетами розв’язання оптимізаційних за-

дач. Розв’язуючи багато задач проектування, важливо враховувати їхні геометричні 

особливості, що дозволяє виділити ці задачі в окремий клас задач геометричного прое-

ктування [1]. 

Сучасна практика використання пакетів програм для розв’язання оптимізаційних 

задач найчастіше припускає, що математична модель задачі побудована й залишається 

тільки подати її в певному форматі. Таким чином, наявні програмні засоби залишають 

неавтоматизованим етап побудови моделі, що робить актуальним пошук нових комп'ю-

терних технологій моделювання постановок оптимізаційних задач у різних предметних 

областях. Отже, розробка сучасних інформаційних систем для розв’язання задач пок-

риття вимагає автоматичної побудови математичних моделей. Однак етап побудови 

моделі, будучи одним із найбільш складних і відповідальних етапів операційного дос-

лідження, дотепер погано формалізований. 

Загальні витрати на обладнання об’єктів системами автоматичного протипоже-

жного захисту (САППЗ) складаються як з витрат на закупівлю обладнання, монтаж 

складових системи, так і на їх проектування. Суттєво зменшити загальний бюджет 

впровадження САППЗ на об’єкті дозволить автоматизація цього процесу. Але сучасні 

підходи до створення автоматизованих робочих місць проектувальника (або його скла-

дових), як правило, реалізують розв’язання виключно інженерної задачі без спроб оп-

тимізації складу системи. Тому удосконалення існуючих методів та підходів до автома-

тизації проектування САППЗ є актуальною проблемою. 

Отже, в подальшому планується провести дослідження в напрямку будови мате-

матичних моделей задач проектування САППЗ з урахуванням додаткових обмежень 

технологічного і нормативного характеру, які дозволять розробити програмний продукт 

для створення автоматизованого робочого місця інженера-проектувальника САППЗ. 

Який дозволить отримати проектні рішення, які оптимізовані за складом і при цьому 

відповідають вимогам чинних нормативних документів. Що дозволить суттєво змен-

шити витрати на забезпечення пожежної безпеки будь якого об’єкта. 
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Чеголя А.В., НУЦЗУ Цивільна безпека хімічно-небезпечних об'єктів в умовах 

воєнного часу  502  
Чуб В.О., НУЦЗУ Імплементація "SEVESO-III DIRECTIVE"в національне за-

конодавство  503  
Шевчук М.О., Моїсеєнко К.В. НУЦЗУ Можливість використання техногенної 

сировини в складі вогнетривких бетонів  504  
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